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ACTA NÚMERO 24 

 
Presenças: António José Seguro (PS), António Almeida Henriques (PSD), Telmo Correia (CDS-
PP), Duarte Cordeiro (PS), Eurídice Pereira (PS), Hortense Martins (PS), João Galamba (PS), 
Jorge Seguro Sanches (PS), José Ribeiro (PS), Odete João (PS), Teresa Venda (PS), Afonso 
Candal (PS), Horácio Antunes (PS), Miguel Freitas (PS), Carlos São Martinho (PSD), Celeste 
Amaro (PSD), Nuno Encarnação (PSD), Pedro Saraiva (PSD), António Leitão Amaro (PSD), 
Cristóvão Crespo (PSD), Helder Amaral (CDS-PP), Pedro Filipe Soares (BE) e Agostinho Lopes 
(PCP). 
 
Faltas: Glória Araújo (PS) e Nuno Reis (PSD), 
 
Ausências em trabalho parlamentar: Emídio Guerreiro (PSD), José Eduardo Martins (PSD) e 
Heloísa Apolónia (PEV). 
  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 

 

2. Apreciação e Votação da acta da reunião anterior (23 de Março) 

 

3. Comunicações do Presidente 

 

4. Proposta de Lei 11/XI/1ª (GOV): Procede à terceira alteração ao Decreto-Lei n.º 15/95, 

de 24 de Janeiro, em matéria de exercício da actividade de agente de Propriedade 

Industrial. 

 

 Apresentação e debate 

 

5. Resolução da Assembleia da República: Realização de auditoria sobre as interrupções no 

abastecimento de energia eléctrica decorrentes do temporal ocorrido na Região Oeste 

no dia 23 de Dezembro de 2009, e ressarcimento dos prejuízos verificados. 

 

 Fixação da Redacção final 

 

6. Resolução da Assembleia da República: Propõe medidas no âmbito do programa de 

apoio financeiro Porta 65 – Arrendamento por Jovens. 

 

 Fixação da Redacção final 
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7. Conferência da Primavera – ponto de situação 

 

8. Outros Assuntos 

 

9. Data da próxima reunião 

 

 6 de Abril, às 15h 

_____________________________________________________________________________ 

 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

A Proposta de Ordem do Dia foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, registando-

se a ausência dos Grupos Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

2. Apreciação e votação da acta da reunião anterior (16 de Março) 
 

Não se registando intervenções, a acta foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, 

registando-se a ausência dos Grupos Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

3. Comunicações do Presidente 
 

3.1. Petição 45/XI/1ª 

O Senhor Presidente deu conta da baixa à Comissão da Petição 45/XI/1ª: “Solicitam a 

aprovação de legislação que determine a prorrogação dos seguros de vida e de saúde pelas 

Companhias de Seguro até os titulares das apólices perfazerem 75 anos de idade”, da iniciativa 

de Associação do Sindicato dos Professores da Região dos Açores. Versando esta Petição 

especificamente sobre seguros, matéria que é da competência da COF, o Senhor Presidente 

sugeriu o seu reencaminhamento a essa Comissão parlamentar, sugestão que foi aceite pelos 

membros da Comissão. 

 

3.2. Escrutínio das iniciativas europeias 

Na sequência da aprovação pela Comissão, na semana passada, da metodologia de escrutínio 

das iniciativas europeias, foram distribuídas duas iniciativas, para as quais foram nomeados os 

seguintes relatores: 

Comunicação da Comissão: EUROPA 2020 - 

Estratégia para um crescimento inteligente, 

sustentável e inclusivo. 

Deputado  

Duarte Cordeiro (PS) 

Apreciação e votação 

do parecer: 27 de Abril. Comunicação da Comissão ao Conselho e ao 

Parlamento Europeu: Relatório sobre os 

progressos realizados na criação do 

mercado interno do gás e da electricidade”. 

Deputado  

Nuno Reis (PSD) 
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3.3. Encontro inter-parlamentar sobre Energia Renovável (Madrid, 16 de Abril – sexta-feira) 

O Senhor Presidente deu conta do despacho exarado pelo Senhor Presidente da Assembleia da 

República referente ao Encontro supra-referido, e para o qual deve a CAEIE designar um(a) 

Deputado(a), considerando o seguinte histórico: 

 Novembro 2008: Deputado Miguel Almeida (PSD) 

 Janeiro 2008: Deputada Glória Araújo (PS) e Deputado José Eduardo Martins (PSD) 

 Outubro 2005: Deputado Jorge Moreira da Silva (PSD) 

O Senhor Presidente solicitou aos Grupos Parlamentares a articulação para posterior 

nomeação de um(a) Deputado(a) em representação da Comissão. 

 

3.4. Audição do Ministro da Economia, da Inovação e do Desenvolvimento, na sequência da 

aprovação dos Requerimentos do PEV e do PS, sobre o Plano Nacional de Energia 

O Senhor Presidente informou que a referida Audição ficou agendada para 20 de Abril, no 

mesmo dia da audição regimental periódica, já agendada para as 15h. 

 
 
5. Resolução da Assembleia da República: Realização de auditoria sobre as interrupções no 

abastecimento de energia eléctrica decorrentes do temporal ocorrido na Região Oeste no dia 

23 de Dezembro de 2009, e ressarcimento dos prejuízos verificados. 

 

 Fixação da Redacção final 

 

A redacção final foi aprovada por unanimidade, registando-se a ausência dos Grupos 

Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

6. Resolução da Assembleia da República: Propõe medidas no âmbito do programa de apoio 

financeiro Porta 65 – Arrendamento por Jovens. 

 

 Fixação da Redacção final 

 

A redacção final foi aprovada por unanimidade, registando-se a ausência dos Grupos 

Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

7. Conferência da Primavera – ponto de situação 

 

O Senhor Presidente deu conta dos convites já efectuados, recordando aos Grupos 

Parlamentares a necessidade de apresentarem propostas para convites a empresas, conforme 

o acordado em sede de reunião da Mesa com os Coordenadores dos Grupos Parlamentares. 

 

8. Outros Assuntos 
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Não foram suscitados outros assuntos por parte dos membros da Comissão. 

 

4. Proposta de Lei 11/XI/1ª (GOV): Procede à terceira alteração ao Decreto-Lei n.º 15/95, de 

24 de Janeiro, em matéria de exercício da actividade de agente de Propriedade Industrial. 

 

 Apresentação e debate 

 

O Senhor Secretário de Estado da Justiça e da Modernização Judiciária, Dr. José Magalhães, 

apresentou a referida iniciativa legislativa, tendo entregue diversa documentação.  

No período de debate, a Senhora Deputada Odete João e os Senhores Deputados Pedro 

Saraiva e Telmo Correia colocaram diversas questões ao Senhor Secretário de Estado. A 

apresentação e o debate foram gravados, fazendo a gravação parte integrante da acta. 

 

9. Data da próxima reunião 

 

 6 de Abril, às 15h 

_____________________________________________________________________________ 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 30 de Março de 2010. 

 

 

António José Seguro  

Presidente 


